



---

**Сотрудники организации признаны виновными в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть ребенка, один из них также осужден за иные преступления**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудников организации 27, 34 и 37 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Ранее Председателю СК России был представлен доклад о расследовании уголовного дела, ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Кроме того, 27-летний мужчина осужден за совершение двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия, боеприпасов) и ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение, перевозку и ношение огнестрельного оружия). Также они совместно с 34-летним знакомым признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение, перевозку, незаконный сбыт огнестрельного оружия, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что вследствие ненадлежащего исполнения осужденными правил безопасности при ведении строительных работ по разгрузке водопроводных труб в селе Нижний Мамон Верхнемамонского района 3 августа 2020 года произошло падение бухты (рулона труб) на 9-летнюю девочку. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

Кроме того, 27-летний мужчина осужден за незаконное изготовление огнестрельного оружия и боеприпасов, которые в августе 2020 года были изъяты сотрудниками УФСБ России по Воронежской области. Также он совместно с 34-летним знакомым незаконно сбыли автомат. Огнестрельное оружие обнаружено и изъято сотрудниками указанного ведомства.

Следователем СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы следственных действий, заключения проведенных судебных экспертиз, а также иные материалы уголовного дела.

Приговором суда генеральному директору организации назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания с исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной со строительством на тот же срок, заместителю директора - 2 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной со строительством на 2 года, мастеру по совокупности преступлений назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания с исправительной колонии общего режима со штрафом в сумме 200 тысяч рублей и лишением права заниматься деятельностью, связанной со строительством на 2 года. Знакомый последнего осужден на 2 года лишения свободы с отбыванием наказания с исправительной колонии общего режима со штрафом в сумме 30 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1810152>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---